

主管网已经全线贯通,目前已经开始冲水试压

嘉明工业园有望近期开栓供暖

本报聊城1月14日讯(记者

张召旭)记者从聊城市昌润供热公司获悉,目前通往嘉明工业园区的供暖主管网已经全线贯通,目前已经开始冲水试压,如果没有意外,将于近期正式为嘉明工业园区开栓送暖。

“13日凌晨2点,通往嘉明工业园区的供暖主管网正式完工,目前主管网已经冲水试压。”昌润供热公司工作人员介绍,14日,供暖主管网竣工后,该公司已经

联系了嘉明工业园区部分小区物业,商议为片区供暖的事情,如果没有意外,昌润供热公司将于近日内正式向嘉明工业园区输送暖流。

昌润供热公司工作人员介绍,一直以来,嘉明工业园区一直都没有集中供热管网,近年来该园区入住小区越来越多,其中包括新城邦、水岸新城、盛世嘉苑、昌盛苑等多个大型居民小区,片区业主对于集中供热的需

求十分迫切。

2014年,聊城实施了两大供热工程,其中一项就是昌润国电工程,该工程以国电聊城发电厂为热源,新建500万m²的换热首站,沿聊堂路、海源路、振兴路铺设直径1.4米主管道约26.8公里,重点解决东昌路以北区域的供热,其中就包括嘉明工业园区送上暖气。

“前年整个片区就开始铺设管道,本以为当年能供上暖,但没

能实现。”嘉明工业园区水岸新城业主李先生介绍,家里有老人孩子,冬天没有暖气很受罪,可通往嘉明工业园区的供暖主管网一直没有完工,供暖的事情也就拖了将近两个月。嘉明工业园整个片区有部分小区入住多年,由于一直没能实现集中供暖,采用天然气壁挂炉取暖已经成了不少市民的选择。

记者了解到,此前通往嘉明工业园区的供暖主管网施工存

在诸多困难,该管网要穿越4条铁路和一条高速,穿越铁路工作耗时比较长,首先要向铁路部门申请穿越施工时间点,一般每天不会超过一到两个小时,而且还要提前打报告。此外最为棘手的就是供热管网需要穿越后田村,这样就要临时占用部分耕地,供热公司表示会按照国家规定进行补偿,可施工屡次遭到阻挠,导致整个工程延期。

聊城发布重污染天气黄色预警

Ⅲ级应急响应措施随之启动

本报聊城1月14日讯(记者
李军) 14日,聊城达到严重污染,预警升级为重污染天气黄色预警,于1月15日00:00—16日24:00启动Ⅲ级响应措施。

记者从聊城市重污染天气应急指挥部办公室获悉,经市环保局和市气象局共同会商,13日夜间到14日,聊城市气压场较弱,没有强冷空气活动,层结稳定,不利于污染物扩散。预计1月14日空气质量指数预测为201,1月15日空气质量指数预测为250,污染级别均为重度污染。因此发布重

污染天气蓝色预警,于1月14日00:00—1月15日24:00启动Ⅳ级响应措施。

随着污染状况加重,经市环保局和市气象局共同会商,2016年1月14日、1月15日空气质量指数预测均为290左右,污染级别为严重污染;因此将重污染天气蓝色预警调整为重污染天气黄色预警,于1月15日00:00—16日24:00启动Ⅲ级响应措施。

具体响应措施为,报社、广播电台、电视台、各通信公司向公众发布预警信息、健康提示信息和建议减排措施。幼儿园、中小学校

减少户外活动。医疗机构适当增加急诊、门诊医务人员数量。在市区内实行交通管制,禁止核定载质量为2吨(含)以上的货车、无标车及黄标车通行。市工业企业中除保障民生的企业和生产工艺特殊不能停产的企业,需最大限度降低生产负荷外;其他所有非保障民生的大气污染物排放企业一律采取限产30%的应急措施,减少大气污染物排放量。除应急抢险外,市区停止所有房屋建筑、拆迁施工工地、混凝土搅拌公司、市政、道路、水利、绿化、电信等施工

工地的土石方作业。加强对施工工地的督查,督导施工单位强化建筑工地抑尘措施的落实。非冰冻期每日对城市主干道进行至少7次洒水抑尘作业。加强对燃放烟花爆竹、露天烧烤、焚烧垃圾、秸秆等禁止行为的监管。

从省环保厅网站公布的17城市环境空气质量信息显示,聊城14日12时空气质量指数为331,严重污染;东昌府区政府、市委党校、二轻机械厂、海关、鸿顺花园、开发区等六个监测点均达到了严重污染。

今天将出现重度霾
周日迎来大风降温

本报聊城1月14日讯(记者
谢晓丽) 近几日,聊城雾霾减弱,气温回暖。但14日开始雾霾卷土重来,周末聊城将迎来大风降温天气,周日最高温重回0℃。

聊城市气象台2016年01月14日14时14分将霾黄色预警信号升级为霾橙色预警信号。预计14日夜间到15日白天聊城市将出现重度霾,易形成重度空气污染,请注意防范。

15日:晴间多云,有霾,南风2~3级, -8~7℃,临清、冠县:-9~7℃,阳谷、莘县、高唐、茌平、东阿:-8~7℃,降水概率10%;16日:晴间多云,有霾,南风转北风2~3级, -8~5℃;17日:多云转阴,北风3~4级, -6~0℃。

全市城管系统安全生产工作会议召开

高空作业必须划出危险禁区

本报聊城1月14日讯(记者 张召旭 通讯员 贾珊) 14日,为传达贯彻落实全国、全省安全生产电视电话会议精神和宋军继市长重要讲话精神,聊城市城市管理局召开了全市城管系统安全生产工作会议。

会上,聊城市城市管理局局长张金伦表示,眼下,春节即将来临,市政、园林、环卫、执法要以日常管理维护作业为重点,供水、供气、供等公用事业要安全运营为重点,加强防范,建立健全应急救援体系,确保各类生产安全。凡离地面两米以上进行的作业,如园林绿化修剪、市政路灯安装维修、亮化工程施工等,都属于高空作业。高空作业现场,应划出危险禁区,设置明显标志,严禁

无关人员进入。所有高空作业人员,不准穿硬底鞋,一律使用安全带。

道路修补、排水管道疏通、井盖维修等平地作业,都要设置围挡和警示标志,并加强文明施工管理,加强扬尘污染控制、设置施工围挡。同时加强户外广告牌监管,对超过使用年限和存在安全隐患的及时拆除或整改。加强对公园、广场、桥梁等的安全管理,定期对各种设施进行检修和维护保养。

同时,加强供水、供热、燃气的供给保障和安全管理。各级供水主管部门要以饮用水源保护为重点,指导供水企业加大对水质的检测频率,加强对设备、站点、管线的维护保养和巡查,严防水质污染以及人为破坏。

网上信访事件 件件让群众满意

本报聊城1月14日讯(记者 张跃峰 通讯员 宫宁 张学新) “群众通过网上信访反映的问题,不仅会优先办理,还要确保件件事情都让群众满意。”1月14日,冠县信访局对外通报网上信访相关工作信息,明确表示让信访群众不再东奔西走,不出家门就能提出并解决信访事项。

据冠县信访局相关负责人介绍,今年1月1日正式开始实施的《山东省信访条例》提出,鼓励和引导信访人通过网络提出信访事项。通过网络提出信访事项不仅可以规范信访事项办理流程,让信访人随时掌握信访事项办理进程,更是提高信访事项办理效率,不再让信访人东奔西走,切实维护群众利益的有效途径。为此,在2015年《山东省信访条例》教育宣传系列活动中,冠县采取召开新闻发

布会、手机发送短信、电视媒体宣传、发放明白纸等多种形式,积极鼓励和引导信访人通过网络提出信访事项,取得良好效果。

目前,通过网络提出信访事项大幅增长,同时在实际工作中还存在一些信访群众不理解、不相信等诸多问题,有的信访群众不会操作计算机通过网络反映问题,有的网上投诉正在办理中但因不了解进展而再次采取走访形式,有的对网络信访不相信而不采取网上投诉方式等。针对这种情况,冠县进一步加大了网络信访宣传力度,公开网上信访事项投诉流程和办理进程查询方式,引导群众通过代理人进行网络信访事项提出,提高网上投诉信访事项的办结率和群众满意率,进一步推进信访人通过网络途径提出信访事项的比例。